

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студентки группы ДО-Б18В-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
СОГЛАЕВОЙ ДАРЬИ ДМИТРИЕВНЫ
на тему: «Подготовка к ОГЭ по математике обучающихся 9 класса на основе
персонифицированного подхода»

Проблема подготовки школьников к ОГЭ является одной из самой обсуждаемой в педагогическом сообществе. Возрастание количества типичных ошибок и доли учеников их совершающих, констатирует наличие предметных дефицитов у достаточно большого количества выпускников 9 классов. Определение причин их появления и способов их своевременной коррекции становится приоритетной задачей всех общеобразовательных школ. В связи с этим была определена тематика выпускной квалификационной работы по заказу работодателя – муниципального автономного общеобразовательного учреждения Лицей № 6 «Перспектива» г. Красноярска.

При проведении исследования Дарья Дмитриевна предложила интересную идею – использование концептуальных идей персонифицированного подхода при подготовке к ОГЭ по математике. Это абсолютно новый и перспективный подход для школьного образования, синтезирующий идеи индивидуализации и личностно-ориентированного подхода. Существует достаточно мало публикаций по его адаптации применительно к процессу обучения математике в школе, что создало определенные трудности при решении проблемы. Однако благодаря настойчивости и трудолюбию студентки эта трудность была преодолена. Отмечу, что работа проводилась не системно и с некоторыми перерывами в опытно-экспериментальной работе ввиду того, что выпускница посвящала много времени своей педагогической деятельности. Это повлияло на представление и раскрытие некоторых методических идей. Проявив высокую степень самостоятельности, творческой инициативы, выдержки, целеустремленности, умения действовать в нестандартных ситуациях Дарья Дмитриевна выполнила все задачи исследования и предложила решение поставленной проблемы.

Представленные материалы при некоторой доработке могут быть рекомендованы к использованию в процессе обучения математике в 9 классах и в системе дополнительного математического образования.

Считаю, что работа Д.Д. Соглаевой соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, а ее автор заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры математики и
методики обучения математике
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный
педагогический университет им. В.П. Астафьева»
О.В. Берсенева

